

令和7年9月3日
京都市上下水道局

補足資料の正誤表について

補足資料「令和6年度土木工事標準積算基準書等の一部改訂について」3ページの表について、数値に誤りがあったため、下表のとおり修正します。

(改定前数値)

対象額	誤	正
開削工事及び小口径推進工事等 (1,000万円を超え20億円以下) b	-0.11120	-0.1120

※ 改定前数値の誤記であり、改定後数値については、誤りはありません。